

RAPORT AL COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS

Vizita de evaluare instituțională externă la Universitatea „ARTIFEX” din București

Activitățile preliminare vizitei

1.Cererea de evaluare externă a Universității „ARTIFEX” din București a fost depusă în data de 11.11.2008.

2.Directorul de misiune și Secretarul Științific au fost desemnați în Ședința Consiliului ARACIS. Directorul de misiune împreună cu secretarul științific al acesteia au stabilit reperetele vizitei, precizând programele evaluate (Protocol încheiat de Universitatea „ARTIFEX” din București și ARACIS în data de 23.06.2009).

La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Biroul Executiv ARACIS a aprobat componența echipei de vizită. Directorul de misiune a fost desemnat prof.univ.dr.Mircea Muthu de la Universitatea „BABEȘ-BOLYAI” din Cluj- Napoca, iar Coordonator a fost desemnat prof.univ.dr.Răzvan Nistor de la Universitatea „BABEȘ-BOLYAI” din Cluj- Napoca. Secretarul științific de misiune a fost desemnat dr.ing.Simion Parepa de la Universitatea „PETROL-GAZE „, din Ploiești. Evaluator extern a fost desemnat prof.dr. Peter Kuchar din Germania.

Perioada vizitei a fost stabilită la data 23.06.2009, pentru perioada 19 – 21.10.2009.

Raportul de autoevaluare al Universității „ARTIFEX” din București are structura cerută de Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior.

Coordonatorul de misiune, prof.univ.dr.Mircea Muthu și secretarul științific al misiunii, dr.ing.Simion Parepa s-au întâlnit cu persoana de contact, conf.univ.dr.Virginia Cucu din partea Universității „ARTIFEX” din București în data de 21.09.2009.

### Vizita instituției evaluate

1.Echipa de evaluatori formată din 11 persoane și-a început activitatea în dimineața zilei de 19 octombrie 2009.

2.Vizita de evaluare s-a desfășurat conform calendarului convenit cu Universitatea „ARTIFEX” din București, evaluatorii și conducerea misiunii, precum și reprezentanții instituției vizitate dând dovadă de seriozitate ireproșabilă.

3.Întâlnirile cu studenții, absolvenții și angajatorii au fost relevante, oferind o imagine complexă a Universității „ARTIFEX” din București.

4.Vizitele pe programe de studiu s-au desfășurat în datele de 19-21 octombrie, concluziile fiind trase într-o ședință comună în data de 21 octombrie 2009.

5.Analiza la nivel instituțional a fost realizată de prof.univ.dr.Viorel Cornescu de la Universitatea din București și de coordonatorul misiunii, prof.univ.dr.Răzvan Nistor.

În ultima zi a avut loc ședința experților ARACIS în care au fost prezentate concluzii ale evaluării, precum și întâlnirea cu conducerea Universității „ARTIFEX” din București care a fost informată cu privire la modul de desfășurare al evaluării.

Toate activitățile s-au desfășurat strict în termeni legali și conform procedurilor prevăzute de „Metodologia ARACIS”.

Directorul, coordonatorul misiunii și evaluatorii pe programe și-au îndeplinit cu succes toate obligațiile prevăzute în „Metodologia ARACIS”.

București, 21 octombrie 2009

Prof.univ.dr. Viorel Lefter

Reprezentant Comisia Consultativă a ARACIS

